
Кадеты Иркутского кадетского корпуса приняли участие в конкурсе и литературном вечере, посвященном Дню Победы



В Иркутском энергетическом колледже прошел областной конкурс чтецов под названием: «Слово, опаленное войной», на котором учащиеся различных учебных заведений Иркутской области читали произведения поэзии и прозы, посвященные Великой Отечественной Войне 1941-1945 г.г.

В конкурсе приняли участие и кадеты Иркутского кадетского корпуса, один из которых занял третье место в номинации «Юность» за чтение стихотворения Марка Сергеева под названием: «Баллада о мальчиках Крагуеваца». В этом югославском городе в октябре 1941 года фашисты за то, что горожане не выдали партизан, расстреляли всех мужчин, в том числе мальчиков-гимназистов поклассно. Семь тысяч жителей города стали жертвами этой расправы.

Кроме того, учащиеся Иркутского кадетского корпуса приняли участие в литературном вечере-

встрече, прошедшем в Областном доме литераторов и посвященном Дню Победы. На мероприятии школьники услышали истории о войне иркутских писателей, которые будучи детьми сохранили воспоминания о событиях Великой Отечественной Войны. На встрече кадеты прочитали стихотворение иркутского поэта Д. Цветкова о битве под Москвой. А один из них, восхищенный подвигами советских солдат, зачитал написанное им самим стихотворение «О Родине»:

Мы защищаем свою землю,
Спокойный сон своей страны,
Мы, будущие офицеры,
Отчизне мы своей верны!
А если враг пойдет войною,
То встанем мы живой стеной,
И грудь мы своей закроем,
Что так нам дорого с тобой!

08 Мая 2016

Адрес страницы: https://irk.sledcom.ru/Kadetskij_korpus/item/1036320